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امعة مع  يمحضر اجتماع مدير ا  مكتب الفرع النقا

 FNESRSليم العا والبحث العل للاتحادية الوطنية للتع

خ  تم  19المنعقد بتار 2021س  

 

  

ن ع الساعة العاشرة  صباحا، اجتمع السادة أعضاء   ن وواحد وعشر تم ألف ر  س التاسع عشر من  ش

ي للاتحادية الوطنية للتعليم العا  ع للاتحاد العام للعمفرع سكيكدة  والبحث العلالفرع النقا ال التا

ن زائر ا  سكيكدة  -1955أوت  20جامعة وإدارة  ا بقاعة الأستاذ الدكتور/ سليم حداد  برئاسة مدير

امعة لمناقشة النقا   .ط المدرجة  جدول الأعمال أدناهالاجتماعات بمقر رئاسة ا

 جدول الأعمال:

ام .1 رم ا  الأمن داخل ا

 )ملف السكن ( السكن الوظيفي، الصيغ الأخرى   .2

 م الأساتذةمطع .3

دمات الاجتماعية .4 نة ا  تجديد 

اتب الأساتذة .5  م

دمات 8000تج مجمع  .6  مقعد بيداغو با

ة المشاركة  تأط مسابقة الدكتوراه .7 ض الأساتذة عن   عو

م الأساتذة الذين تحصلوا ع ترقيات  الدرجة .8  تكر

 متفرقات– .9

  

 والبحـــــث العلمي ي ـــــــــم العالـــــوزارة التعـلیــ
Ministère de l’Enseignement Supérieur 

Et de la Recherche Scientifique  

 Université du 20 Août 1955 SKIKDA ةدـــــــسكیكــ 1955أوت  20 ةـــــجـامعــ

RECTORAT  الجامعـــة رئاسة 

 

 سكیكدة 1955أوت  20جامعة 
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ضور:  قائمة ا

  

  الصفة  الاسم و اللقب  الرقم

امعة   السيد/ سليم حداد   01 س ا   رئ

ي عمارة  02 ننائب مدير   السيد/ عثما و امعة للت يل العا  الطور الثالث و  ا التأ

ام عد  ا ن العا فيما  و والبحث العل وكذا الت

  التدرج.

امعة  مطلاوي صوفيا السيدة/  03 ارجية،  نائب مدير ا لفة بالعلاقات ا التعاون، م

رات العلميةا شيط، الإتصال والتظا   .لت

ية   04 يل بو ن عام  السيد/ ن ي للاتحادية الوطنية للتعليم العا  أم الفرع النقا

  سكيكدة. -1955أوت  20والبحث العل لأساتذة جامعة 

ي  05 ي السيد / مسعود ماو  عضو مكتب الفرع النقا

ن بوناب   06 يعضو مكتب الفرع النق  السيد/ ياس   ا

فيف  07 ي  السيد / فيصل    عضو مكتب الفرع النقا

ن زروال  08 ي  السيد/ حس   عضو مكتب الفرع النقا

ح  09 ي  السيد/ محمد بن مش   عضو مكتب الفرع النقا

السيد/ شعبان بن   10

  عثمان

ي   عضو مكتب الفرع النقا

دي  11 ي  السيد/ سعيد شر   عضو مكتب الفرع النقا

مة ب  12 ن السيدة/ كر

ف   شر

ي   عضو مكتب الفرع النقا

  

  المناقشة:

امعة بأعضاء  البداية  ي للاتحادية الوطنية للتعليم العا والبحث  مكتب الفرعرحب السيد مدير ا النقا

ي سكيكدة-1955أوت  20العل لأساتذة جامعة  ن عام الفرع النقا م أم لا حديثھ . وع رأس بإعطاء مس

ات ة  ام حول تحض ة والمادية و  2021/2022الدخول ا شر ا ا مذكرا بقدرات التأط ال مش

اللغة الألمانية واقتصاد الفندقة. ديدة ال ستفتح لأول مرة    المسارات ا

ل طور من الاطوار الثلاث: عدد المسارات المفتوحة     كما ذكر 
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س مسارا  58 - سا   الل

  مسارا  الماس  98 -

  شعبة 20مسارا  الدكتوراه موزعة ع  56 -

ستقطب  كما  ،فيھى انھ من الضروري فتح ماس مدمج أالطلبة ر كث من وعن العلوم السياسية كمسار لا 

ح  خ. اق سبة للتار ال ذاتھ بال   فتح مخ  العلوم السياسية مع فتح الدكتوراه لاحقا وا

امعة ع ضرورة  سيةوقد اكد السيد مدير ا ن لسد  فتح الدكتوراه  الفر و للاستفادة من عائد الت

ال. ذا ا   النقص  التأط  

ن  و امعة رجوع: ثـمّنوعن منتوج الت   السيد مدير ا

اضيات أ -  ستاذ واحد  الر

 ستاذ واحد  الاعلام الآأ -

ية أسبع  -  ساتذة  اللغة الانجل

ا مباشرة  لمة للسيد أعد شغالات مأحال ال ي لطرح ا   الأساتذة.ن عام الفرع النقا

ب:  ت ا بال شغالات  النقاط التالية وال تم مناقش م الا الفعل فقد عرض ا   و

ام -1 رم ا  :الأمن داخل ا

ام وقد طالب اعضاء الفرع  رم ا ل نقص الامن داخل ا ي مش ن العام للفرع النقا طرح السيد الام

ي بإيجاد فاظ ع امن الأسرة النقا ا الاساتذة  كما جددت النقابة  حلول عاجلة ل ل بما ف امعية ك ا

اء، بالإضافة إ الاسراع   ان الغر امعة من الس ع الاجراءات القانونية من أجل إخلاء ا سر ا ب مطالب

ا وتكثيف رقابة أعوان الأمن الداخ ع مس ن جميع مداخل امعة وتأم يج ا ليات، وصرامة س توى ال

م وحمل الشارة  ول الص من خلال التقيد باللباس الرس ل وت ووضع المعقمات أعوان الامن  تطبيق ال

ا رارة وغ زة قياس درجة ا معات وأج   .عند مداخل ا

ذا الطرح ذكّ  عقيبا ع  ضور و امعة ا ان و ر السيد مدير ا حيل الس ام قضائية ب المسا بصدور أح

ا  لةال قام  اء المش ات الوصية و الم لإ ي بأوا الولاية و راسلات المتكررة ل يجة كما اكد  ةيال لم تأ ن

ل يتعدى صلاحياتھ كمدير امعة، ان المش ان من صلاحيات السيد الوا ل حيل الس ودون ذلك لا مع  ،ف

امعة يج محيط ا س صوصمراسلة بآخر كما عرض فحوى  ،لاستكمال  ن العام للوزارة  ا إ السيد الأم

  بالموضوع.، كما وعد بتذك السيدة الوالية الوصية

 )( السكن الوظيفي، الصيغ الأخرى   ملف السكن -2

ي عن مستجدات م ن العام للفرع النقا الاساتذة مسكن وظيفي لفائدة  220لف السكن ساءل السيد الأم

م  م الذين نفذ ص ل الوثائق التعاقدية و (صفقات  للمشروع حالة إحباط وتذمر شديدين، حيث أن 

ة السكن وملاحق) قد رفضت  تب عنھ لمدير ذا ما ي نة الصفقات العمومية لولاية سكيكدة، و من طرف 
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ل العمليات، من دفاتر الشروط وإعلانات مناقصات وصفقات،  سليم لأك من إعادة  مما يؤخر عملية ال

  ثة سنوات أخرى.ثلا

امعة  ا استكمالما أدى إ عدم متوقف الأشغال لوقد تأسف السيد مدير ا ا ا لأ سليم  ،السكنات و

عد تملص الأ رجع ذلك إ أكما  نة الصفقات للولاية التأش ع الصفقة  ا ورفض  ام طراف المعنية من م

  عادة اعداد دف شروط جديد.إ

السابق  الاجتماعبناءا ع ما جاء  محضر  السابق الوصية بمراسلة السيد الواقامت الوزارة  ،بالمقابل -

ذا ب ن إتمام المشروع وإ يومنا  ضية إ ح عو   .لا جديدطلب سكنات 

ليبقى  - ة نظر السيد المدير يكمن  ا  :من وج

 ضية وإعادة تذك عو ت مؤخراا توف الولاية لسكنات  ذا لبمراس لسيدة الوا ال نص ة الوزارة 

صوص   ا

  ل هامعة ا المشروع لإدارةعملية إتمام تحو سي امعة ع  و ر إدارة ا س ع ال  ه من المشار كغ

ا.   تنفيذ

  اء الوثائق التعاقدية عث المشروع من جديد أسرع وقت ا  وإعادة 

ا - ي من السيد مدير ا لقاء الاساتذة لشرح وضعية  ، معةوقد طلبت السيدة عضو مكتب الفرع النقا

ان رد السيد المدير  سكن وظيفي 220مشروع    . بالموافقةو

ضور  -   LPAو LPPالسكن  عن صيغكما استفسر ا

امعة أن صيغة وقد - ل فردي ع الأ  LPP أكد السيد مدير ا ش ستاذ التقدم بصفة فردية متوفرة لكن 

ة المعنيةإبطلب   . ا

ي  لففقد  LPAصيغة ما عن أ  - ن بالسيد المدير أعضاء مكتب الفرع النقا ن قائمة الاساتذة المعني تحي

ا بمراسلة ا السيد الوا والوزارة الوصية.  لإرفاق

 الأساتذة:مطعم  -3

عد ع الرغم  م الشديد لعدم افتتاح المطعم  د من جدد ممثلو الأساتذة امتعاض تھ للعمل منذ أز ز من جا

من الوعود ال قدمت للأساتذة و محاضر رسمية ممضاة من طرف الإدارة وع الرغم  ثلاثة سنوات

اضر،  ذه ا ل عامل إحباط وفقدان للثقة     والنقابة مما ش

ة أملاك الدولة من أجل  املا أرسل إ مصا مدير شغال ذكر السيد المدير بأن الملف  ذا الا و رده ع 

امعية، المراسلة مرفقة اصة بھ، ع أمل افتتاحھ مع بداية السنة ا ع الإعلان عن المزايدة ا  .سر

ة من أجل أوقد    امعة بأن الاجراءات جار نكد السيد مدير ا عد الدف  تحي المبدئية وافقة المشروط 

ة لم نظم مزاد عل لذلكاملاك الدولة ع دير مةن ع أ ،كراء المطعم وال س ون مسا دمات ت نة ا  ل

ا  تدعيم ثـمن  عد تجديد   وجبة.الالاجتماعية 
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ون  يئة وتج الطابق الار للمطعم  انتظار افتتاح مطعم الأساتذة تمت عمليةو المركزي الذي سي

ام    .2021/2022مخصص للأساتذة والعمال مع الدخول ا

دمات الاجتماعية:  -4 نة ا  تجديد 

خ لأجراء عملية    شيحات وتحديد تار صوص بضرورة الاسراع  فتح ال ذا ا طالب ممثلوا الأساتذة  

ن الأساتذة والالتجديد،  افؤ الفرص ب س تتم وفقا ع أن تضمن العملية ت عمال، خاصة وأن عملية التدر

ي  ن عام الفرع النقا ح أم صوص اق ذا ا اع، و ن يوم الاق لنظام الأفواج مما يجعل نصف الأساتذة غائب

ن، سبة للأساتذة الغائب ونية بال     إجراء عملية انتخابات الك

شغال ذكر السيد المدير بأن عملية فتح ال ذا الا ار الغد و رده ع  نطلق ابتداء من   20شيحات س

ستمر إ غاية يوم  تم و ، وتجرى  29س تم ر 04عملية الانتخابات يوم  س اح أكتو خصوص اق ، و

سبة  ي بال و ت الالك شارة الوزارة الوصية  الأمر، خاصة  للأساتذةالتصو ذكر السيد المدير بضرورة اس

ا محاضر ر  تب عل   سمية ترسل إ الوزارة.وأن العملية ت

اتب الاساتذة -5  : م

لطرح ال ي مش ن عام الفرع النقا اتب  سيد أم ا  للأساتذةتوف م زة بالرغم من الوعود بأوتج ون جا ن ت

. ام   مع الدخول ا

ضور طمأن او رده    امعة ا تموذكر  ،لسيد مدير ا جيا  بأن العملية س لاعتمادات المالية وفقا لتدر

اتب أو  ،تاحةالم ا  قدساتذة الأ ن العملية الاو لتج م ا واعطت الوزارة موافق  400و تج  بخصوص

  مكتب. 

اصة بتج اقتناء ال وقد تم  اتب بما توفر من اعتمادات ات ا سي الم انية ال وتم  مالية ع حساب م

ليات  ا ع ال ع ناسب و توز ليةبما ي ل  : عدد الاساتذة     كما ي

سانية  -    مكتبا. 24بـ  لية  العلوم الاجتماعية و الا

قوق و العلوم السياسية -   مكتبا.  24بـ لية ا

سي - ة و علوم ال   مكتبا. 24بـ لية العلوم الاقتصادية، التجار

 مكتبا. 24بـ  لية الآداب و اللغات  -

 مكتبا. 40لية التكنولوجيا بـ -

  مكتبا. 40لية العلوم بـ  -

لية التكنولوجيا حاليا  اتب مب ادارة  لية العلوم الاجتماعية من م ستفيد  ة  عد ترحيل ،انتظار ان   الاخ

اتب جديدةو ، مقعد بيداغو 4000مجمع ا  لية التكنولوجيا من م ستفيد اساتذة  ا  س تم تج س

  لاحقا.

امعة بمشروع  ي  03كما ذكر السيد مدير ا اتمبا اصة بم مد حاليا.ا   ب الاساتذة وا
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ليةأأكد و  ام عميد ال اتب من م ع الم ر ع توز سيق مع ممث النقابة ن الس   .بالت

دمات: 8000تج مجمع  -6  مقعد بيداغو با

ذه النقطة والمتمثلة   طرح ممثلوا الأساتذة عدم تنفيذ ما تم الاتفاق عليھ  الاجتماع السابق بخصوص 

ام توف نادي وم رم ا ن للأساتذةوزعات آلية وتوف النقل داخل ا   والموظف

ن لإ  (cafeteria) للأساتذة بخصوص نادي ضور باختيار موقع امعة السادة ا قامة طمأن السيد مدير ا

لية العلوم بـ الأول باللأساتذة والعمال نوادي  اتب الاساتذة ب صص لم . 8000لطابق ا  مقعد بيداغو

ى (مقعد بيداغو  600 يوالثا اضرات الك   )قاعة ا

اتالآلية وفيما يخص الموزعات  اصة بالمشرو امعة عن اسفھ  les distributeurs ا ع السيد مدير ا

اصة بذلك. شارة ا   لعدم التوصل لصيغة قانونية حول الاس

ة المشاركة  تأط مسابقة الدكتوراه -7 ض الأساتذة عن   :عو

ن قلق الاساتذة بخصوص  ممثلوا الاساتذة ع  م مستحقات المشارك حيث وصلت  مسابقة الدكتوراه م

عض الأساتذة ع المستحقات بالمطلق  ا  عدم حصول  م صوص وتمثلت أ ذا ا اوى  النقابة عدة ش

م  العمل يح وحراسةع الرغم من مشارك عدم توح ية من وضع الاسئلة وت ع معاي يد كما صرح  توز

م السا التعو المستحقات ساب ا لية إ أخرى خاصة كيفية اح ا من    . واختلاف

ذا الشأن،  ا ثم   ت لمستحق امعة ان المستحقات ص لف اكد السيد مدير ا لمة إ نائبھ الم أحال ال

ن عا عليمة ام ام الادارة بتطبيق  من اعضاء  ارة الوصية حرفيا. كما طلبم الوز بالبحث العل الذي اكد ال

ي  ليات  معوى اذه الش التأكد منالفرع النقا ل عمداء ال ا يرفع الملف إ السيد المدير لإنصاف  عد و

ل ذي حق حقھ   . الأساتذة وإعطاء 

م الأساتذة الذين تحصلوا ع ترقيات  الدرجة -8  : تكر

صوص رافع ممثلوا الأساتذة بضرورة تذا  م الأساتذة الذين ترقوا  الدرجات  أقرب فرصة خاصة ا كر

م من تر عدة درجات علمية لكنھ لم يكرم ولا مرة واحدة   وأن م

اية السنة كما اتفقنا  م الاساتذة خلال  ورونا  ال منعت من تكر و رده السيد المدير ذكر بأن جائحة 

ام . خلال الاجتماع الفارط، ووعد بالقيام بذلك  خلال حفلة افتتاح الدخول ا

  

 متفرقات  -9

ي اط :بلب السيدة والسادة اعضاء الفرع النقا   ما ي

شإ - ا  د نية وتزو قة تصميم البطاقة الم ونية عادة النظر  طر حة إلك   ر

امعة  - ل الأمن داخل ا  اتخاذ إجراءات  أك صرامة للتعامل مع مش

اءدخول  ومنعوحمل الشارات ي الرس ارتداء الز بالزام أعوان الأمن  -   .الغر
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ام - رم ا  إلزام الطلبة بارتداء الزي اللائق با

- . خيص بإقامة مص  ال

الس العلمية  - اتفعيل عمل ا ا وإعطا  .ل الصلاحيات المنوطة 

لية العلوم الاجتماعية. وضع لوائح تنظيمية للإشراف و المناقشة للمذكرات - سبة ل  بال

لية التكنولوجيا عدى عدم ا - ل المطالب ال رفعت  لائحة عضو مكتب الفرع الممثل ل لاستجابة ل

ى  للالتحاق بالقسم عند معدل   ن ا قسم التكنولوجيا و تحديد المعدل الاد  .11تخفيض عدد الموج

ذ - الية، تليق بمقام  ا إدارة أفضل من الادارة ا ستحق ع رأس لية التكنولوجيا  لية  جامعة أن  ه ال

لت النقابة  ا، حيث  ا وموظف ا وطلب ا الأمامية بأساتذ ا قاطر عدم  تواجد عميدة سكيكدة باعتبار

لة ال ا عنھ لمدة طو ل دائم و غيا ش ا  ليةلية بمكت يد لمصا أسرة ال عيق الس ا و ما   .و

امعة بماو السيد مدير أذا كما  : ا   ي

ة سداء إ - نظيم اجتماعات دور ة عليمة للسادة العمداء ب ك الاجتما الممثل  نقابة إجبار مع الشر

نعادي  بمعدل اجتماع  الاتحادية الوطنية للتعليم العا والبحث العل ر نائية ل ش ، واجتماعات است

  لما استد الأمر إ ذلك.

عض الاقسام التصرفا إدانة - تھ  أال و ت غ المسؤولة   ب الذي يجب معا س دت ا نوع من ال

ب العاجل.   القر

ن  - أساتذة مؤقت س والماس  سا م بمنع توظيف حملة الل ض عو و حملة الدكتوراه أطلبة الدكتوراه و

ن.أو  ست البطال   الماج

ودات السيد مدير اثـمّ  و  الاخ ي للأساتذة مج ن عام الفرع النقا  الذي بدوره شكر  امعة ن السيد ام

ميع ع  وار البناءا ل جدية ومستوى  ا ا ب ع تم متا شغالات المطروحة  ال س   .  الا

  

لسة ع ر والسنة.الثانية الساعة  رفعت ا   عد الزوال من نفس اليوم ، الش

  

ن العام      ي  للفرع  السيد الأم امعة            النقا   السيد مدير ا

    وطنية للتعليم العا والبحث العل للاتحادية ال

 


